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гр. София,  24.03.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав, 

в закрито заседание на 24.03.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 12018 по описа за 2017 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 С протоколно определение от 19.12.2022г. по делото съдът е допуснал 

допълнително заключение по съдебно-банкова експертиза и е възложил 

допълнителна задача по искане на ищеца на л.263  по делото, по въпрос на колко 

реално е възлизал собствения капитал на К./н/ към 31.12.2010. 31.12.2011г., 

31.12.2012г. 31.12.2013г. след  надлежно провизиране на рисковите кредити вкл. 

необезпечените и/или недостатъчно обезпечените кредити от кредитния портфейл 

на банката и откриват ли се подадени и неизпълнени платежни нареждания от 

ищеца до К. /н/ от месец май и юни 2014г. в счетоводството на ТРЕЙС БГ АД / 

предишно наименование ИНФРАСТРОЙ ЕАД/ 

След възлагане на задачата вещото лице е поискало разширяване състава на 

експертизата, предвид обема на задачите. 

Ответникът в становище по делото оспорва допустимостта на експертиза с такава 

задача, като се позовава на влязлото в сила решението на САС за определяне на 

начална дата на неплатежоспособността на „КТБ“ АД -20.06.2014г.  и че по този 

начин се контролират правомощия на БНБ, като орган по банков надзор, които не 

подлежат според ответника на контрол в това проиводство.     

Съдът намира, че към момента не е налице достатъчна яснота относно задачите и 

обема работа на вещото лице, като е необходимо да се събере допълнително 

информация и евентуално задачата да се преразгледа. 

Едновременно с това, предвид, че ответникът оспорва компетентността на посочените 

от вещото лице експерти, следва да му се даде възможност да посочи такива.  

Следва да се пренасрочи заседанието по делото, тъй като е необходимо повече време 

за горната преценка и изготвяне на допълнително заключение. 

Воден от горното съдът    

ОПРЕДЕЛИ: 

 



ПРЕНАСРОЧВА делото за 19.06.2023г. от 15:10 ч., за когато да се призоват страните 

и СГП. 

ДА СЕ ВРЪЧИ на ищеца препис от становището на ответника от 27.02.2023г. и му 

дава възможност да вземе отношение по възражението за недопустимост на СБЕ и 

искането за преразглеждане на определението за допускане на експертизата, в 14 

дневен срок от съобщението. 

ИЗИСКВА от ответника в 14 дневен срок от съобщението да посочи налична ли е в 

БНБ конкретна, вече създадена, отчетна информация относно това на колко реално е 

вълизал собствения капитал на „КТБ“ АД  към 31.12.2010г., към 31.12.2011г., към 

31.12.2012г. и към 31.12.2013г., подавана ли е такава отчетна информация от банката 

към БНБ, налице ли са констатации относно размера на собствения капитал на 

посочената банка и въз основа на какви данни е формирана преценката за състоянието 

на собствения капитал на „КТБ“ АДа. Налице ли са доклади от надзорни проверки и 

съответни данни в тях относно собствения капитал на „КТБ“ АД през тези периоди, 

респективно има ли данни за недостиг. ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на ответника в 

дадения срок да посочи експерт, който според него е компетентен да подпомогне 

вещото лице при изпълнение на възложената му допълнителна задача. 

Вещото лице следва да изчака допълнителни указания на съда, след горните 

уточнения. 

Определението не подлежи на оспорване. 

 

                                                                                                    

СЪДИЯ: 

 
  
 
 


